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    HÖKMOSSENS TRÄDGÅRDSSTADSFÖRENING

Verksamhetsberättelse 2005

Styrelsen för Hökmossens Trädgårdsstadsförening får härmed avge följande berättelse för kalenderåret 2005, föreningens 67e verksamhetsår.

I vårt område finns 285 fastigheter varav 209 st var medlemmar i föreningen vid årets slut.

Under året har styrelsen ägnat mycket tid åt dessa frågor:

- Planerat bygge på Mejselvägen. Även i år har vi lämnat flera yttranden både till stadsbyggnadskontoret och till ledamöterna i Liljeholmens stadsdelsnämnd. Vi har bla påtalat att antalet parkeringsplatser inte kommer att räcka till, men har inte fått något gehör för våra synpunkter. 

- Diagonal Ulvsunda. Om planerna på en tunnel under vårt område realiseras kommer det att få stora konsekvenser, både under byggtiden och när allt väl är klart. Vi har därför lämnat in ett yttrande till Vägverket med våra frågor.

Efter flera års medvetet sparande har föreningen idag en god ekonomi. Detta möjliggör en upprustning av Gröna boden som planeras till nästa år.

Årsmötet hölls den 14 mars på Hökmossens Gård med sedvanliga årsmöteshandlingar. 

17 medlemmar var närvarande.

Styrelsen har under året haft 13 protokollförda sammanträden, och har efter ett konstituerande styrelsemöte den 14 mars haft följande sammansättning:
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Lördagen 23 april anordnade föreningen den årliga städdagen i strålande solsken. I år var det deltagarrekord. Ca 55 personer hjälpte till att snygga upp i omgivningen. När vi var klara samlades vi vid Gröna boden där det bjöds på grillad korv och läsk som sponsrats av Vi Telefonplan. Eftersom vi städade ett område som är större än "vårt eget" har vi fått 2000:- i ersättning  från Liljeholmens stadsdelsförvaltning. 

Valborgsfirandet i ”Himlabacken” var som vanligt populärt. Det var något färre deltagare än de senaste åren, kanske beroende på en liten regnskur, men lika trångt som alltid vid stånden med lotter, kaffe och grillad korv. Klass 5 i Västbergaskolan ansvarade för arrangemanget. 

Trädgårdsgruppen ordnade plantbytardag 17 maj vid Gröna boden med ett 10-tal deltagare.

Den 20 augusti var det dags för årets sommarfest i strålande solsken. Årets nya aktivitet var ansiktsmålning, men som vanligt fanns 5-kamp, hoppborg, fiskdamm och ponnyridning. Sent 

på eftermiddagen var det trolleriföreställning. Den som önskade sig något lugnare kunde köpa kaffe, korv eller popcorn. Ett mycket stort TACK till alla som hjälpte till under dagen.
På kvällen samlades 40-50 personer under vackert dekorerade partytält och Gröna boden strålade som aldrig förr. När den medhavda maten var uppäten bjöd föreningen på ostbricka och kex. 
Vi ordnade en loppis 9 oktober vid Bultens fritids. På 15 bord fanns bra-att-ha-saker till försäljning. Kaffe, korv och kaka fanns för den som blev hungrig. 

Trädgårdsgruppen passade på att samtidigt ha årets andra plantbytardag.

Höstmöte hölls den 14 november, även det på Bulten. 46 medlemmar närvarade. Vi fick information om försöket med trängselskatter och en redogörelse för för- och nackdelar med Diagonal Ulvsunda / Förbifart Stockholm.

Vi fick även en lägesrapport om det planerade bygget på Mejselvägen.

Ytterligare ett stort partytält har köpts in. 

Vi har återigen påtalat den besvärliga trafiksituationen på Korpmossevägen och har ännu en gång skickat in en skrivelse till Liljeholmens stadsdelsnämnd.

Till sist vill vi rikta ett stort varmt tack till alla som under året hjälpt till för att främja en god grannsämja. 

Vi hoppas att vi tillsammans får fortsätta vårt fina samarbete.

Hökmossen den 27 februari 2006
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