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    HÖKMOSSENS TRÄDGÅRDSSTADSFÖRENING

Verksamhetsberättelse 2006

Styrelsen för Hökmossens Trädgårdsstadsförening får härmed avge följande berättelse för kalenderåret 2006, föreningens 68e verksamhetsår.

I vårt område finns 285 fastigheter varav 205 st var medlemmar i föreningen vid årets slut.

Årets stora fråga var trafiksituationen på Korpmossevägen. På förra årsmötet bestämdes det att vi skulle ha ett möte med ansvarig politiker för att en gång för alla få svar på vad som kan göras.

Inför mötet genomfördes ”Operation Dörrknackning”. Då hälsade styrelsen på i alla hus längs Korpmossevägen och i de närmaste husen på tvärgatorna. 56 av 61 tillfrågade hushåll svarade på en enkät om trafiksituationen och vilka åtgärder man önskar. Enkäten visar att en majoritet av alla boende önskar en hastighetssänkning. 

Den 9 maj bjöd vi in trafiknämndens ordförande Mirja Särkiniemi och Per Löfvendahl, konsult på Trafikkontoret. Mötet hölls på Bulten med ca 30 deltagare. Mirja Särkiniemi och Per Löfvendahl redogjorde för ett förslag på avsmalningar och rondeller. Ombyggnaden startar andra kvartalet 2007, men någon hastighetsminskning blir det inte. Mötet önskade också någon omedelbar åtgärd och några veckor senare sattes du-kör-för-fort-skyltar upp.

Både före och efter mötet skickade vi in skrivelser till Trafiknämnden med begäran om hastighetsdämpande åtgärder.

Årsmötet hölls den 27 mars på Bultens fritids. Förutom sedvanliga årsmöteshandlingar fick vi också information om nybygget på Mejselvägen. 45 medlemmar var närvarande.

Styrelsen har under året haft 13 protokollförda sammanträden, och har efter ett konstituerande styrelsemöte den 27 mars haft följande sammansättning:
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Lördagen 22 april anordnade föreningen den årliga städdagen. Ca 30 vuxna och 15 barn hjälptes åt att städa ett område som var större än någonsin tidigare. Efteråt njöt vi av grillad korv och läsk som sponsrats av Vi Telefonplan. Eftersom vi städade ett område som är större än "vårt eget" har vi fått 2000:- i ersättning  från Liljeholmens stadsdelsförvaltning.

Valborgsfirandet i ”Himlabacken” var som vanligt populärt. Det var lika trångt som alltid vid stånden med lotter, kaffe, våfflor och grillad korv. Klass 5 i Västbergaskolan ansvarade för arrangemanget. 

Trädgårdsgruppen ordnade plantbytardag 21 maj vid Gröna boden med ett 10-tal deltagare.

Styrelsen och materialförvaltarna firade nationaldagen med att storstäda Gröna boden. Nu blev det bättre med plats och mycket renare. 12 nya stolar har också införskaffats.

Längst in hittade vi protokoll och verifikationer från föreningens födelseår 1939.

Den 26 augusti var det dags för årets sommarfest. Som vanligt hade arrangörerna ordnat ett strålande väder. Vi ägnade vi oss åt 5-kamp, hoppborg, fiskdamm, ansiktsmålning och ponnyridning. Den här gången kunde vi också åka häst och vagn, vilket uppskattades både av de mindre barnen och deras föräldrar. 

Vinnarna i 5-kampen var (utan inbördes ordning) Jakob, Karolina, Ebba, Jens och Elisabeth. Sent på eftermiddagen var det trolleriföreställning. Den som önskade sig något lugnare kunde köpa kaffe med dopp eller korv och spela på vårt nya, fina chokladhjul.

På kvällen samlades 40-50 personer under vackert dekorerade partytält vid Gröna boden. När den medhavda maten var uppäten bjöd föreningen på ostbricka och kex. 

Ett mycket stort TACK till festkommitten och alla som hjälpte till under dagen och kvällen. 

Måndagen den 2 oktober uppvaktades Frans Green på 100-årsdagen med blommor och sång. 

Vi ordnade en loppis 8 oktober vid Bultens fritids. På 9 bord fanns alla möjliga saker till försäljning. Korv, kaffe och kaka fanns för den som blev hungrig. 

Trädgårdsgruppen passade på att samtidigt ha årets andra plantbytardag.

Höstmöte hölls den 13 november, även det på Bulten. 19 medlemmar närvarade som diskuterade föreningens fortsatta verksamhet. Mötesdeltagarna önskade:

seniorboende, upprustning av områdets lekparker, aktivitet för yngre tonåringar och kurser för pensionärer.

Till sist vill vi rikta ett stort varmt tack till alla som under året hjälpt till för att främja en god grannsämja. Vi hoppas att vi tillsammans får fortsätta vårt fina samarbete.
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