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  HÖKMOSSENS TRÄDGÅRDSSTADSFÖRENING

Verksamhetsberättelse 2007

Styrelsen för Hökmossens Trädgårdsstadsförening får härmed avge följande berättelse för kalenderåret 2007, föreningens 69e verksamhetsår.

I vårt område finns 285 fastigheter varav 206 st var medlemmar i föreningen vid årets slut.

I år har vi äntligen fått en fungerande hemsida, www.hokmossen.se, som presenterades och firades lite extra på årsmötet som hölls den 26 mars på Bultens fritids. 35 medlemmar var närvarande.

Styrelsen har under året haft 12 protokollförda sammanträden, och har efter ett konstituerande styrelsemöte den 26 mars haft följande sammansättning:

Ordförande
Mikael Gillerlöv
   


Vice ordförande
Margareta Axelsson   

Sekreterare
Annika Nilsson 
   

Vice sekreterare
Eva-Lena Ågren 


Kassör
Pia Hofmeijer

Suppleanter
Jenny Nordlund


Kristina Pettersson

Revisorer
Anna-Liisa Puttonen och Aina Erling

Revisorssupp
Inger Sörner

Matrialförvaltare
Laroy Stenberg, Lars Friman 


och Tomas Henriksson

Valberedning
Lars Minnegård (sammankallande), 


Mia Lagerman och Lars Friman

Lördagen 21 april anordnade föreningen den årliga städdagen. Ca 30 vuxna och ett okänt antal barn hjälptes åt att städa i solens sken. När vi var klara bjöd föreningen på grillad korv och läsk.

Valborgsfirandet i ”Himlabacken” var som vanligt populärt. Massor med folk trängdes vid stånden med lotter, kaffe och grillad korv. Klass 5 i Västbergaskolan ansvarade för arrangemanget. 

Ett dagis planerades på Korpmossevägen. Vi genomförde en enkät, med dörrknackning och lappar i brevlådorna, i början av maj för att höra vad medlemmarna tyckte och formulerade sen en skrivelse till stadsbyggnadsnämnden. Så småningom beslutades det att bygget inte blir av.

En vardagskväll i maj var det plantbytardag.

Den 25 augusti var det dags för årets sommarfest. Som vanligt hade arrangörerna ordnat ett strålande väder, men det blåste ganska friskt. Vi ägnade vi oss åt 5-kamp, fiskdamm och ponnyridning. Senare på eftermiddagen var det trolleriföreställning. 

Den som önskade sig något lugnare kunde köpa kaffe med dopp eller korv och spela på vårt nya, fina chokladhjul.

På kvällen samlades ca 40 personer under vackert dekorerade partytält vid Gröna boden. När den medhavda maten var uppäten bjöd föreningen på ostbricka och kex. 

Ett mycket stort tack till alla som hjälpte till under dagen och kvällen. 

I oktober deltog Margareta Axelsson och Lars Minnegård i Villaägarföreningens kongress. Man beslöt bla att årsavgiften är oförändrad för 2008 och 2009. 

Till sist vill vi rikta ett stort varmt tack till alla som under året hjälpt till för att främja en god grannsämja. Vi hoppas att vi tillsammans får fortsätta vårt fina samarbete.

Hökmossen den 22 februari 2008 
Mikael Gillerlöv

Margareta Axelsson
Pia Hofmeijer

ordförande

vice ordförande
kassör

Annika Nilsson

Eva-Lena Ågren

sekreterare

vice sekreterare
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