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Hökmossens Trädgårdsstadsförenings verksamhetsberättelse 2011.
Styrelsen för Hökmossens Trädgårdsstadsförening får härmed avge följande berättelse för kalenderåret 2011.

Årsmötet hölls den 21/3 kl 19.00  på Fritidshemmet Bulten. Det var 26 medlemmar närvarande som drack kaffe och fick en inspirerande föreläsning om hur man kan få fler fåglar och fjärilar i sin trädgård av Pelle Nordmalm. Föreningen har 160 medlemmar, 13 medlemmar har gått med i enbart den lokala föreningen.

Styrelsen har under året haft 9 protokollförda sammanträden och har följande sammansättning:

Ordförande: Eva- Lena Ågren

Vice ordförande: Pia Öhrling

Kassör: Pia Hofmeijer

Sekreterare: Kristina Pettersson

Vice sekreterare: Johanna Nordmalm  

Suppleanter: Jenny Nordlund och Niclas Müller- Hansen

Revisorer: Anna-Liisa Puttonen och Annika Nilsson

Revisorsuppleant: Inger Sörner

Valberedning: Lars Friman och Mia Lagerman.

En solig och varm lördag, den 16/4, anordnades den årliga städdagen. Vi var ca 20 vuxna och ca 7 barn som städade upp efter vintern i vårt villaområde. Det var mindre skräp i området detta år.  Efter att vi städat bjöd föreningen på grillad korv och saft.

Valborgsmässofirandet i ”Himlabacken” var som vanligt populärt. Mycket folk trängdes vid de olika stånden med bl.a. kaffe m kaffebröd och hamburgare/korv. En kör sjöng in våren och som vanligt tändes brasan av barn från Fritidshemmet Bulten. Klasserna 5 i Västbergaskolan var med och ordnade evenemanget.

 Sommarfesten ordnades den 27 augusti och som vanligt hade vi fint väder. Det kom omkring 150 personer som ägnade sig åt 5-kamp, fiskdamm och ponnyridning. Det fanns även kaffe med kaffebröd och korv för de som önskade.

Eftermiddagen avslutades med Trollkarlen Merlino.

På kvällen samlades omkring 30 personer, utanför Gröna Boden för att umgås och grilla. Föreningen bjöd på ostbricka och kex senare på kvällen.

Ett stort tack till alla som hjälpte till under dagen och kvällen.

Vi anordnade ett höstmöte den 15/11 kl 19.00 på Bulten fritids . Föreningen bjöd på kaffe och en föreläsning om fukt i vindar och källare. Föreläsare var Niklas Wahl-Prytz.
Under året har styrelsen arbetat med att försöka få kontakt med stadsdelsförvaltningen angående trafiksituationen runt skolan. Trafikgruppen fortsätter sitt arbete under år 2012. 
Vi har även diskuterat om vi skall ha en äppeldag på hösten, förslaget kom upp på årsmötet. Vi har börjat göra en informations/välkomstbroschyr till de som är nyinflyttade, även det kom upp på årsmötet. G
Gröna Boden har fått nytillskott av tre tält till. Ett större och två mindre. Vi har diskuterat priserna och kommer att revidera dessa under 2012. Det går bra att betala direkt till föreningens plusgiro (193851-3) mot uppvisande av kvitto.
Till sist vill vi rikta ett stort varmt tack till alla som under året hjälpt till att främja en god grannsämja. Vi hoppas att vi tillsammans får fortsätta vårt fina samarbete.
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