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Hökmossens Trädgårdsstadsförenings verksamhetsberättelse 2012.
Styrelsen för Hökmossens Trädgårdsstadsförening får härmed avge följande berättelse för kalenderåret 2012.

Årsmötet hölls den 27/3 kl 19.00  på Fritidshemmet Bulten. Det var 22 medlemmar närvarande. Det bjöds på kaffe med dopp under mötet som avslutades med ett föredrag om jord och gödning med Brita Gussander.

Föreningen har 163 medlemmar.
Styrelsen har under året haft 10 protokollförda sammanträden och har följande sammansättning:

Ordförande: Eva- Lena Ågren

Vice ordförande: Pia Öhrling

Kassör: Pia Hofmeijer

Sekreterare: Kristina Pettersson

Vice sekreterare: Johanna Nordmalm  

Suppleanter: Jenny Nordlund och Niclas Müller- Hansen

En solig och kylslagen lördag, den 21/4, anordnades den årliga städdagen. Vi var ca 30 vuxna och ca lika många barn som städade upp efter vintern i vårt villaområde. Det var mindre skräp i området detta år. Efter att vi städat bjöd föreningen på grillad korv och saft.

Valborgsmässofirandet i ”Himlabacken”var som vanligt populärt. Mycket folk trängdes vid de olika stånden med bl.a. kaffe m kaffebröd och hamburgare/korv. En kör sjöng in våren och som vanligt tändes brasan av barn från Fritidshemmet Bulten. Klasserna 5 i Västbergaskolan var med och ordnade evenemanget.

Sommarfesten ordnades den 1/9. Dagen började med regn men det blev fint väder på eftermiddagen. Det kom omkring 100  vuxna och barn som ägnade sig åt 4-kamp och tipspromenad. Grillarna tändes vid 18-tiden och då bjöds det på grillad flaskkarré, potatis sallad och lite grönt till, för de som köpt en matbiljett. De barn som inte var sugna på kött fick grillad korv. Kaffe med kaka till prisutdelningen och lite senare bjöds det på ost och kex. 

Höstmötet blev inställt i år pga att de föreläsare som vi frågat inte var intresserade och styrelsen inte kunde komma på något annat.

Under året har trafikgruppen fortsatt sitt arbete med att försöka få till ett samarbete med Stockholms stad och skolan angående trafiksituationen runt skolan. Det resulterade i en enkät som delades ut i skolan i höstas. Nu är det bestämt att ett möte skall bli av i början av februari 2013 där förslag kommer att presenteras

Gröna Boden gjordes i ordning i samband med städdagen, bla genom komplettering av skidfodral och pjäxväskor till tälten. Tälten och borden har som vanligt varit mycket uthyrda. Vi har börjat diskutera vilka möjligheter det finns att få mer plats i boden eftersom det är väldigt trångt och svårt att få tag i det man vill hyra. Det kommer vi att fortsätta diskutera under nästa år.
En äppelpress har inköpts till föreningen och den har provats vid några tillfällen under hösten, för att få kunskap om hur den fungerar. Vi har tillsammans diskuterat hur användningen av apparaten skall utformas och vilka regler som skall gälla vid uthyrning. Det arbetet kommer att fortsätta nästa år och ett färdigt förslag skall finnas när äppelsäsongen börjar. P.g.a. att det är dåligt med plats i Gröna Boden så förvaras den just nu hos Brita Montonen.
Till sist vill vi rikta ett stort varmt tack till alla som under året hjälpt till att främja en god grannsämja. Vi hoppas på fortsatt gott samarbete.
Hökmossen den 30/1 2012
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